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（社）京都府情報産業協会 
第７回広報委員会議事録 

 
開催日：平成 16 年 1 月 8 日(木) 17:00～18:10 
会 場：事務局会議室 
      委員長  アド・プロヴィジョン（株）     河合 康博（議長） 

      副委員長 けいしんシステムリサーチ（株）   出野 信夫 
      委 員  （株）京信システムサービス     桂  昌弘 
      委 員  島津エス・ディー（株）       伏見 仁志 
      委 員  （株）カスタムウエア        広瀬 義治 
      委 員  京都システムズ（株）        中島 義雄（書記） 
      事務局長 （株）京信システムサービス     須磨 光 

 
議 事 

１．インターキョウト２１号の内容企画 
○ 1 ページ（表紙） 

・会長直言：伏見委員より北村会長に依頼する。 
・情報コラム：(財)アステムも候補に上がったが､最終的に京都府中小企業総合センター様に茶畑副

所長を通して依頼することとなった。 
○ 2 ページ 

・新春セミナーおよびオープンセミナー（情報セキュリティセミナー）のダイジェストを掲載す

る。 
・委員会だより：経営委員会の情報交換広場､および技術委員会のＳＥ研究会の報告記事を各委員

長に依頼する。 
○ 3 ページ 

・元気印企業紹介：シーク電子工業(株)、京都システムズ(株)に依頼する。 
・我が社のイチオシさん：(株)京信システムサービスに依頼する。 

○ 4 ページ 

・協会だより：５月通常総会開催の案内、ＡＮＩＡ関西大会の概要、ＩＴナビゲーションマップ

の案内、その他必要に応じて追加する。 
２．ＩＴナビゲーションマップについて 

○ 現在５９社中２２社から回答を得た旨、広瀬委員から進捗状況報告があった。 
○ より多くの企業の参加を図るため、プレ発行版のコピーを説明資料とともにインターキョウトの

郵送便に同封していただくこととする。 

３．来年度の事業計画案と予算案検討 
○ 河合委員長から事業計画案の提示とその説明があった。 

・広報委員の増員について → 増員を図る積極的な意見は少なかった。 
・新聞社、テレビ局等への告知活動 → 事務局と連携を取り、積極的に推進する。 
・インターキョウトについて → 発行回数は年４回を堅持し、各記事の担当者を決める。 
・新パンフレットの作成 → 体制変更に対応できるよう工夫するとともに、特殊紙の利用等で体

裁のイメージアップを図る。 
・ホームページのアクセスアップ → 検索ヒット率の向上を図る。保守のための予算を増やす。 
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・会員名簿のＷｅｂ掲載 → 来期も掲載を見送る方向。 
・ＩＴナビゲーションマップ → 来期にはＷｅｂにアップする。 
・ＡＮＩＡ関西大会への広報支援 → インターキョウトに記事を掲載する。 

○ 来期の体制については、理事会、事業推進委員会の討議結果を踏まえて決定する。 
４．その他 
  次回は、平成 16年 3月 11 日(木) 17 時から事務局会議室にて行う。 

             以 上 


